

ERRATUM

- Page 1 The line “Dissertation for the degree of Doctor of Science (Technology) to be presented with due permission for public examination and criticism in the Auditorium 1316 at Lappeenranta-Lahti University of Technology (LUT), Lappeenranta, Finland on the 29th of October 2021 at noon.” The phrase “at noon” should read “at 14:00”.
- Page 54 In Equation (3.19) “ $r_A(\zeta_A)$ ” should read “ $r_{A,\xi}(\zeta_A)$ ”.